



## 安全理事会主席的声明

安全理事会主席在 2003 年 12 月 4 日安全理事会第 4875 次会议上，就安理会审议的题为“科特迪瓦局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会对 11 月 29 日和 30 日西非经共体部队和法国部队观察到有武装分子企图穿越停火线，以及由此可能引起的严重后果，表示严重关切。

“安全理事会重申完全支持西非经共体部队和法国部队，称赞其按照第 1464 号和第 1498 号决议采取行动防止此类企图。

“安全理事会向科特迪瓦各方竭力强调其按照《利纳-马库锡协定》遵守停火的首要责任。

“安全理事会呼吁所有各方切勿采取任何可能破坏遵守停火与执行《利纳-马库锡协定》的举动，以及任何煽动此类举动的行为。

“安全理事会重申，所有各方亟须采取一切可能的措施，加快执行《利纳-马库锡协定》。鉴此，安理会再次强调，新军必须充分参加民族和解政府，政府必须立即举行全体会议，采取必要措施执行《利纳-马库锡协定》的所有规定。安理会还重申，所涉部队亟需进驻营地，以便开始解除武装和复员，同时采取措施重新纳入正规军或重返平民生活。

“在这方面，安全理事会重申，打算审议秘书长关于促进科特迪瓦和平与稳定的途径的建议。

“洛朗·巴博总统在 11 月 27 日的讲话中重申打算立即执行《利纳-马库锡协定》的规定。安理会欢迎他所作的承诺，并期待他履行承诺。

“安全理事会呼吁科特迪瓦各方和该区域各国保障对巩固和平进程期间在实地工作的人道主义机构工作人员保证安全和准入。”

\* 由于技术上的原因重新印发。

